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Erfasste Fragebdgen = 679
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1. Universitatseinheitlicher Teil

59% 22% 10,8% 62% 2,1%

" Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde ausreichend wifft 2 , : , {rifft nicht zu n=678_
tiber Ziele, Inhalte und Beurteilungskriterien ' ' ' o=t
informiert.

1 2 3 4 5
. 3 . 46,6% 32,1% 14,3% 5% 1,9%

2 Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr wifft 2 ; 1 ; wifft nicht 2u n=676

interessant. ' v ' o=t
1 2 3 4 5
. . . . . 47,3% 27,3% 16,3% 6.2% 3%

® Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen wifft 20 T — T wifft nicht 2u n=675
wichtigen Beitrag zur Erreichung meiner ' v 2;‘“1”'11'9
Studienziele.

1 2 3 4 5
. . . . 559% 257% 11,6% 4.5% 2,4%
¥ Die/Den Lehrveranstaltungsleiterln empfinde ich als — T - wifft nicht 2 n=e74_
sehr motivierend. ' ' ' ot
1 2 3 4 5
S " 395% 354% 163% 65% 24%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fir sehr gut T - — : sehr schiecht n=676
. mw=
s=1
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SPL029-FB3-18S

Profillinie

'|' Zusammenstellung: SPL029-FB3-18S

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

1.1) Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde trifft zu trifft nicht zu
ausreichend Uber Ziele, Inhalte und

Beurteilungskriterien informiert.

12)  Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu
sehr interessant.

n=678 mw=1,7 md=1,0 s=1,0

trifft nicht zu

n=676 mw=1,8 md=2,0 s=1,0

13)  Die Lehrveranstaltung leistet fur mich einen trifft zu trifft nicht zu
wichtigen Beitrag zur Erreichung meiner

Studienziele.

14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde trifft zu
ich als sehr motivierend.

n=675 mw=1,9 md=2,0 s=1,11

trifft nicht zu

n=674 mw=1,7 md=1,0 s=1,0

N
/'\\ —

15)  Gesamt gesehen halte ich die sehr gut sehr schlecht
Lehrveranstaltung fiir n=676 ~ mw=20 md=2,0 s=1,0
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